
 ATA Nº 2.083/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária realizada ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte. 

Presidente: Ciro Bispo da Cruz; Vice-Presidente: Luiz Carlos Porto Martins; Primeira 

Secretária: Ivani Aparecida de Souza Pereira; Segundo Secretário: Genivaldo Ferreira da 

Silva. Com a presença de oito Edis a saber: Alex Lopes Gonzales, Ciro Bispo da Cruz, 

Genivaldo Ferreira da Silva, Ivani Aparecida de Souza Pereira, Luiz Carlos Porto Martins, 

Luiz Nonato da Silva, Paulo Roberto Oliveira Garcia e Samoel Machado Cabrera. O Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão às vinte horas e dez minutos, obedecendo aos 

seguintes mandamentos, solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores, onde verificou-se a ausência do Vereador Genivaldo Cupertino Bispo. 

Em seguida passou-se ao Expediente sem votação, procedendo as seguintes leituras: a) Ata 

nº 2.082/2020, a qual foi aprovada regimentalmente; b) Indicação nº 43/2020, que solicita 

ao Executivo Municipal a possibilidade de nomear a Sala de Informática e Tecnologia da 

EMEF “Ineura Rodrigues de Lima” em homenagem ao Aluno “Felipe dos Santos Manfré”, 

falecido no dia 29 de setembro de 2019, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza 

Pereira. A referida indicação foi lida e será encaminhada ao Executivo Municipal. Logo após 

passou-se ao Expediente com votação, procedendo-se as seguintes leituras: a) Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2020, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre: Aprovação 

das Contas do Poder Executivo de Narandiba relativas ao exercício de 2017 (TC – 

006688989.16-9); b) Projeto de Lei nº 16/2020, de autoria do Legislativo Municipal, que 

dispõe sobre:  Fixação dos Subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Presidente da Câmara e 

Vereadores para a Legislatura de 2021 a 2024. As referidas proposituras foram aceitas pela 

casa para assunto em deliberação por unanimidade de votos. Ato contínuo, passou se ao 

Expediente da Ordem do Dia, procedendo-se a leitura dos pareceres das Comissões 

Permanentes favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2020, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade de votos e o Projeto de Lei nº 16/2020, foi aprovado por maioria 

de votos, sendo contrário os Vereadores Alex Lopes Gonzales e Samoel Machado Cabrera. 

Havendo os Vereadores Samoel Machado Cabrera, Luiz Carlos Porto Martins e Paulo 

Roberto Oliveira Garcia na Explicação Pessoal, os mesmos fizeram o uso da palavra por 

cinco minutos. Nada mais havendo a tratar na presente sessão, o Senhor Presidente declarou 

encerrada mais uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Narandiba, as vinte e uma 

horas e dezoito minutos, convidando todos os presentes na galeria para a Sessão Ordinária 

que será realizada no dia quinze de setembro de dois mil e vinte, às vinte horas. Eu, Primeira 

Secretária determinei que fosse lavrada a presente Ata, a qual após lida e aprovada vai por 

mim, pelo Segundo Secretário e pelo Senhor Presidente assinada. 
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